

---

## **В Белокурихе мужчина, обвиняемый в убийстве, замаскированном под безвестное исчезновение, признан виновным**

Собранные Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 24 декабря 2015 года обвиняемый нанес в ходе ссоры смертельное ножевое ранение своему знакомому, совместно с которым распивал спиртное. Впоследствии, с целью сокрытия следов совершенного преступления, он перенес тело потерпевшего в надворную постройку и в последствии планировал увезти и спрятать в безлюдном месте, однако не успел этого сделать, так как был задержан сотрудниками полиции.

О совершении данного преступления стало известно, после того как жительница города Белокуриха 28 декабря 2015 года обратилась с заявлением о безвестном исчезновении потерпевшего, который сожительствовал с ней.

Тело потерпевшего было обнаружено при проведении осмотра последнего места пребывания 25-летнего мужчины в надворной постройке на территории дома, где проживал обвиняемый.

Судом мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок восемь лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

07 Июня 2016

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1045542>